

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Directiva 2002/40/CE de la Comisión, de 8 de mayo de 2002, por la que se establecen disposiciones de aplicación de la Directiva 92/75/CEE del Consejo en lo que respecta al etiquetado energético de los hornos eléctricos de uso doméstico

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 128 de 15 de mayo de 2002)

En la página 54, en el anexo V, en el cuadro, se suprimirá toda la línea 8 (superficie de cocción).

En la página 54, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 5, en la columna PT:

en lugar de: «Eficiente»,

léase: «Mais eficiente».

En la página 54, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 6, en la columna PT:

en lugar de: «Ineficiente»,

léase: «Menos eficiente».

En la página 55, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 11, en la columna FI:

en lugar de: «Lämmitystoiminto»,

léase: «Kuumennustapa».

En la página 55, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 16, en la columna FI:

en lugar de: «Tyyppi»,

léase: «Koko».

En la página 55, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 20, en la columna DA:

en lugar de: «Kogetid ved standardbelastning»,

léase: «Tilberedningstid ved standardbelastning».

En la página 55, en el anexo V, en el cuadro, en la línea 20, en la columna FI:

en lugar de: «Valmistusaika vakiokuormituksella»,

léase: «Paistoaika vakiokuormalla».

En la página 56 en el anexo V, en el cuadro, en la línea 21, en la columna SV:

en lugar de: «Bullernivå

dB(A)_{re 1pW}»,

léase: «Bullernivå

dB(A)».

En la página 56 en el anexo V, en el cuadro, en la línea 21, en la columna FI:

en lugar de: «Melu»,

léase: «Ääni».
